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Trabajo Práctico N° 8 

Capítulo 3: “Funciones” 

Sistema de Ecuaciones  

Marco Teórico – Página 79 

Lectura y comprensión de texto. – Los conceptos deben estar copiados en la carpeta. 

Por ejemplo:  

                     {
𝑥 − 𝑦 = 2

2𝑥 + 𝑦 = 19
 

METODO DE IGUALACIÓN           {
𝑥 − 𝑦 = 2

2𝑥 + 𝑦 = 19
                       {

𝑦 = 𝑥 − 2
𝑦 = −2𝑥 + 19

 

 

 

 

Luego, igualamos                              𝑥 − 2 = −2𝑥 + 19 

Despejamos la variable x                 𝑥 + 2𝑥 = 19 + 2 

3𝑥 = 21 

𝑥 = 21: 3 

  𝑥 = 7 

 

𝑦 = 𝑥 − 2                   𝑦 = −2𝑥 + 19 

𝑦 = 7 − 2                   𝑦 = −2.7 + 19 

𝑦 = 5                         𝑦 = −14 + 19 

             𝑦 = 5 

  

Finalmente, el conjunto solución será: 𝐶𝑠 = {(7,5)} 

Despejamos la 

misma variable en 

ambas ecuaciones 

Sustituimos en x 
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METODO DE SUSTITUCION          {
𝑥 − 𝑦 = 2

2𝑥 + 𝑦 = 19
                       𝑦 = −2𝑥 + 19 

 

 

 

Luego, sustituimos la variable despejada en la ecuación a la cuál no se utilizó (en el 

ejemplo, es la primera ecuación, ya que la segunda utilizamos para despejar la variable 

y).  

𝑥 − 𝑦 = 2 

𝑥 − (−2𝑥 + 19) = 2 

𝑥 ∓ 2𝑥 − 19 = 2 

3𝑥 − 19 = 2 

3𝑥 = 2 + 19 

𝑥 = 21: 3 

𝑥 = 7 

 

Sustituimos 𝑥 = 7 en 𝑦 = −2𝑥 + 19 

 𝑦 = −2.7 + 19 

𝑦 = −14 + 19 

𝑦 = 5 

 

Finalmente, el conjunto solución será: 𝐶𝑠 = {(7,5)} 

 

 

 

METODO DE SUMAS Y RESTAS        {
𝑥 − 𝑦 = 2                                   − 2𝑥 + 2𝑦 = −4
2𝑥 + 𝑦 = 19                                                                

                        

 

Entonces, el sistema nos quedaría {
−2𝑥 + 2𝑦 = −4

2𝑥 + 𝑦 = 19
 

0𝑥 + 3𝑦 = 15 

Despejamos la variable Y:  

Despejamos la 

variable que sea 

conveniente  

.(-2)  
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3𝑦 = 15 

𝑦 = 15: 3 

𝑦 = 5 

 

Sustituimos 𝑦 = 5 en −2𝑥 + 2𝑦 = −4 

 −2𝑥 + 2.5 = −4 

−2𝑥 + 10 = −4 

−2𝑥 = −4 − 10 

−2𝑥 = −14 

𝑥 = −14: (−2) 

𝑥 = 7 

 

Finalmente, el conjunto solución será: 𝐶𝑠 = {(7,5)} 

 

Actividad:  

1. Resolución de actividades propuestas en PAGINA 80 y PAGINA 81. 

 

Fecha de Entrega: 28/04/2025 
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